

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

先是连夜挨家挨户找,又把电话打到武汉继续找

为寻失主,这位母亲真是“拼”了

本报2月22日讯(记者 鞠平 通讯员 徐少磊 孙玉科) 对于见利忘义的人来说,路上捡到钱包是个喜事。而对于蔡女士来说,捡到钱包便成了责任。从21日晚上捡到钱包到22日早晨物归原主,蔡女士的心思一直都

在寻找失主上,她甚至将电话打到千里之外的武汉寻找失主,搞得自己一晚上辗转反侧。

“真是太谢谢您了,阿姨,明天我就开学了,原以为找不到钱包了,多亏了您啊!”22日上午,在莱阳公安

局巡警大队,一位小伙子握着蔡女士的手一个劲地道谢。而蔡女士也终于放下心来,不用再为找不到失主而睡不着觉了。

21日晚,蔡女士和女儿散步时在马路边上捡到了一个钱包,里面除了800多元现

金外,还有身份证和数张银行卡及购物卡。当时蔡女士很着急,在女儿的陪同下开始沿路询问,并根据钱包内的身份证来到所属小区内寻找失主。经过一个多小时逐家逐户地寻找,最终也没有发现任何线索。找不到失主,

蔡女士不安心,又打开钱包寻找其他线索,果然在一张购物卡上发现了武汉某店铺的服务电话。在对该店铺设在武汉的三个连锁店进行电话沟通后,蔡女士还是没有得到失主的任何信息。此时已是晚上10点多了,蔡女士

只好回家。然而一想到失主,她便辗转反侧,怎么也睡不着。

22日一大早,蔡女士又来到巡警大队求助,民警立即对钱包内的二代身份证进行查询,最终成功找到了正准备去外地学上的失主王某。

收费站前,司机递上一袋硬币

105元的过路费两个收费员五六分钟才数完



漫画 王小涵

本报2月22日讯(记者 鞠平 通讯员 艳红 邱蕾) “1毛、2毛、3毛、4毛、5毛……”22日早晨,206高速蓬莱管理处黄城站的收费员张期朋和同事客串了一把点钞员。当天早晨7点,一司机拿出一袋子硬币交高速公路通行费,袋子里全是1毛、5毛和1元的硬币。

22日早晨,张期朋像往日一样坐进收费岗亭,开始了一天的工作。7点左右,一辆小货

车停在岗亭外,司机递上通行卡,张期朋刷了一下,电脑显示这辆小货车是从淄博上的高速公路,通行费为105元。张期朋发现,司机似乎有点犹豫,过了几秒钟才拎起了座位上的一个白色塑料袋递过来。张期朋一接过来才觉得沉甸甸的,打开一看,里面全是硬币,有一毛的、五毛的、一元的。张期朋见岗亭外还有两辆车在等着交费,便急忙找来一个同事,两人埋头数了起来。

“俩人五六分钟才数完,一毛的硬币有55枚,五毛的41枚,一元的80枚,一共是106元。”张期朋数好硬币后,打印了票据,随后将票据和多余的1块钱交给司机。张期朋说,他们数钱的时候,司机一直没说话,直到他把票据和多余的钱交给司机,司机才开口说了一声“谢谢”,然后就开车走了。

“我猜他可能是个菜农,以前也碰到过一些进城卖菜的菜农,交钱多是零币,不过

从没有见过这么多的。”张期朋告诉记者,这位司机拿出这些硬币的时候,他能感觉到司机好像有点不好意思,因为他隐约看到司机的另一只手里拿着大钞,可能是准备被拒绝的时候用大钞交费。

“当时我也没多想,看见他拿起塑料袋,我就说‘你拿过来吧’。咱们是收费单位,人家司机给啥钱都得收啊。”说起当时的情况,张期朋说。

“象棋老人”病房欢度百岁生日

说起他的“睡觉长寿诀”,连他儿子都想笑

本报2月22日讯(记者 孔雨童 通讯员 徐颖钧) 22日,家住芝罘区建昌南路的张东山老人在烟台山医院病房度过了自己的100岁生日。

身体一直很硬朗
平时酷爱下象棋

张东山原是芝罘区酱油厂的老职工,身体一直很硬朗,98岁了还爱活动,最喜欢跟人下象棋。

张明华是张东山的儿子,他说,平时老人喜欢到建昌南街体育馆一带跟人下象棋,但很少能遇见对手。“现在那一带连收破烂的,小孩,都知道有这么个老头。”张东山一辈子除了一次得阑尾炎,从来没上过医院。张明华认为父亲一家有长寿基因,因为自己的奶奶活到94岁。记者注意到,65岁的张明华脸上皱纹不多,看起来像是四五十岁的人。



张东山在病床里度过了自己的100岁生日。本报记者 钟建军 摄

烟酒不沾爱睡觉
豁达便是长寿诀

“父亲为人很豁达,今天不愉快的事,明天就忘了。”说起父亲的长寿秘诀,张明华说,“其实俺爸生活习惯并不好,真没啥可介绍的。”

张明华告诉记者,父亲40多年前曾查出得了冠心病。按说他应该少吃油腻的

东西,但是老人好吃肥肉,条件好的时候几乎顿顿不离。

另外,老人爱睡觉,每天吃完饭就睡。“人还没离桌子就差不多睡着了,就这么快。”说起这个“秘诀”,张明华有些哭笑不得。

最重要的是,张东山一生不抽烟不喝酒,且为人豁达。“俺爸整天笑呵呵的,大家都服气,人缘很好。”

穿上唐装庆百岁
老人开心说谢谢

兔年春节,张东山觉得身体不舒服,年初六家人把他送到了烟台山医院。

医院心内科主任范觉新告诉记者:“今早查房的时候发现是老人100岁生日,不容易啊,我们医护人员立刻去买了蛋糕和鲜花,大家要一起给老人过生日。”

22日上午10点,一直躺着输液的张东山坐了起来,女儿为他穿上枣红色的唐装,显得很喜庆。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”儿女和医护人员的歌声充满了整个病房,张东山笑得咧开了嘴,露出仅剩的两颗牙说着话,声音很小,但大家都听得见,他说的是“谢谢,谢谢”。

“过了今天的100岁生日,我们都盼着给他过101岁生日。”张明华说。

瞧这先生多大意—— 人在吉林过春节 钱在莱阳被人取走

本报2月22日讯(记者 鞠平 通讯员 孙玉科 赵栋彬) 本来在吉林老家开开心心过年呢,却突然得知,自己存折里的3万元有人在莱阳取走了。2月22日,盗窃吕先生存款的小偷被莱阳警方抓获。

2月15日,回吉林老家过年的吕先生去银行提钱时候发现,账户里的3万元没了。银行工作人员告诉他,他的钱是在2月12日在莱阳被提走的了。紧接着,吕先生的亲戚来到莱阳市公安局文化路派出所报案。

派出所民警调取银行监控录像让吕先生辨认,吕先生一眼就认出小偷,原来,他曾雇佣这个人挖过下水管道。2月22日10点30分,犯罪嫌疑人徐某在莱阳长途汽车站附近一旅社被抓获。

原来,徐某给吕先生家挖下水道时,发现吕先生的防范意识很低,当得知吕先生已回吉林老家时,便先后两次潜入吕家进行盗窃。第一次拿走了500块钱,第二次拿走了吕先生的一张存折,并根据存折上的一串号码输入密码,分两次取出全部3万元。

瞧这海胆多厉害—— 三个月前扎伤拇指 现在肿成小馒头

本报2月22日讯(记者 孔雨童 实习生 吕志慧 孟海杰 通讯员 复德) 东海宾馆一名厨师三个月前洗海胆时候被扎伤,一开始没怎么在意,现在手指竟肿成了小馒头。

21日上午,毓璜顶医院手足骨科的李医生接诊了一位患者,他是东海宾馆的厨师,3个月前洗海胆时扎伤了大拇指,当时不疼不痒,只是有点肿胀,于是就放在那里。“没想到现在都肿成了一个馒头了。”这位厨师看着自己的手指,后悔不已。

22日下午,招远的张先生也蜷缩着红肿的手来到医院。据了解,他也是三个月前在家里洗海鱼时被鱼刺扎伤的。

据李医生介绍,这种感染的主要致病因素是一种细菌,在沿海地区属于较为常见的疾病,治疗挺困难,尤其是到了晚期,必须要做手术。

瞧这孩子多调皮—— 左手烫伤进了医院 右手又卡进玩具里

本报2月22日讯(记者 鞠平 通讯员 吕宗峰) 前不久因为玩闹左手被烫伤,4岁的小涛(化名)住进医院后顽皮不改,又将右手卡进了玩具里。22日,在消防叔叔的帮助下,小涛才得到“解放”。

22日,龙口消防大队接到医院打来的求助电话,一个住院男孩玩耍时不慎将右手食指卡进玩具的缝隙中。几名消防队员赶到医院后发现,顽皮的小涛左手手臂还缠着绷带,此时满脸是泪,右手食指插在一个轮胎状玩具的孔洞里,怎么也拔不出来了。

龙口消防大队的韩主任观察发现,在玩具的商标下面隐藏着一个螺丝,于是取出钢锯和剪刀,小心地拆卸。几分钟后,玩具被一分为二,小涛的手终于得到“解放”。

